
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Двадцять третя сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
19 липня 2022                         м. Горішні Плавні 
 
Про  внесення змін у додаток до  
рішення 15 сесії Горішньоплавнівської  
міської ради від 14 грудня 2021  
«Про затвердження Порядку  
надання разової грошової допомоги  
з бюджету міської громади  
в новій редакції» 
  

Керуючись ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної 

політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення 

регуляторної політики (протокол №23 від 19.07.2022), Горішньоплавнівська 

міська рада Кременчуцького району Полтавської області  

ВИРІШИЛА: 
1. Внести зміни в пункт 1.2 додатку до рішення 15 сесії 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області восьмого скликання від 14.12.2021 «Про затвердження Порядку 

надання разової грошової допомоги з бюджету міської громади в новій 

редакції», виклавши його в новій редакції: 

«1.2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні: 

- «разова грошова допомога (далі - допомога)» - одноразова протягом 

календарного року безповоротна фінансова допомога мешканцям населених 

пунктів Горішньоплавнівської міської територіальної громади:  

 особам, які опинились у скрутній життєвій ситуації внаслідок 

непередбачуваних надзвичайних обставин (тяжке довготривале захворювання, 

яке підтверджено довідкою ЛКК, проведення дороговартісного лікування, в т.ч. 

з хірургічним втручанням, стихійне лихо, пожежа, аварійна ситуація, інші 

виняткові обставини, потребуючі термінового реагування), що порушують їх 

нормальну життєдіяльність, та наслідки яких вони не можуть подолати 

самостійно;  

 членам сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти внаслідок 

ракетного удару по торгівельному центру «Амстор» у зв’язку з військовою 

агресією Російської Федерації проти України, а саме: батькам; одному з 
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подружжя, який не одружився вдруге;  дітям; утриманцям загиблого 

(померлого), зниклого безвісти; 

 постраждалим внаслідок ракетного удару по торгівельному центру 

«Амстор» у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, 

які перебувають на  стаціонарному лікуванні або амбулаторному лікуванні. 

В окремих випадках як виняток допомога може надаватися особам, які не є 

мешканцями населених пунктів Горішньоплавнівської міської територіальної 

громади, але є членами сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти». 

2. Допомога у розмірі 100 тис. грн. надається рівними частинами членам 

сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти внаслідок ракетного удару по 

торгівельному центру «Амстор»: батькам; одному з подружжя, який не 

одружився вдруге; дітям; утриманцям загиблого (померлого), зниклого 

безвісти. 

Допомога може виплачуватися одному із членів сім’ї постраждалих за 

умови подання письмової згоди у добровільній формі від інших членів сім’ї 

постраждалого. 

 Допомога постраждалим внаслідок ракетного удару по торгівельному 

центру «Амстор» у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України, які перебувають на  стаціонарному лікуванні – 25 тис. грн.  

Допомога постраждалим внаслідок ракетного удару по торгівельному 

центру «Амcтор» у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації  проти  

України,  які  перебувають   на  амбулаторному  лікуванні – 10 тис. грн.  

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення 22 (позачергової) сесії 

восьмого скликання від 05.07.2022 року «Про  внесення змін у додаток до 

рішення 15 сесії Горішньоплавнівської міської ради від 14 грудня 2021 «Про 

затвердження Порядку надання разової грошової допомоги з бюджету міської 

громади в новій редакції». 

 

 

 

 

Міський голова                                  (підписано)                      Дмитро БИКОВ 
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